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64. Haiimre HAMMEHBINMI OO0 UTESTBHBIN TePHON (Y HKIIAA:

a) f(x)ZOOS[Q?x—§]+ 1y UG tg[3,5x~g]— 2;

B) f(x)zZsi.n(7§+g)~\/§; r)f(x)=3ctg"‘43"+3\/5.




А) для примера А – строгое  решение, для остальных - сокращенное
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По определению периода (не зависит от х и является минимальным ненулевым положительным числом) 
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Б)
период тангенса - pi
(3,5*x-pi/2)+pi = 3,5*(x+T)-pi/2
pi = 3,5* T
T=pi/3,5=2*pi/7
В)
период синуса - 2pi
-х/3+pi/9+2pi = -(х+T)/3+pi/9
 2pi = -( T)/3
T=-6*pi; по определению периода T=6*pi
Г)
период котангенса pi
(pi-3x)/4+pi=(pi-3(x+T))/4
pi=(- 3(T))/4
T=-4pi/3; по определению периода T=4pi/3
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